
ACTA Nº 2 DE 2002.-

En la ciudad de Puerto Rico, a los veintitrés días del mes de abril del año dos mil 

dos, siendo las 15 hs. se da inicio a la reunión convocada en la sede del Juzgado 

Correccional, con la presentación de los libros enviados por la Dra. Lojko sobre la 

Reforma judicial: “Justicia y desarrollo económico” “La organización del Dcho. 

Procesal y Org”. Se inicia así un debate acecar de que posición va a tomar el  

Centro de Capacitación. Se propone la organización de Talleres para que surja una 

propuesta de reforma Judicial,  también se propone un seminario con temas de 

debates  puntuales  para  lograr  una  propuesta  de  Reforma  del  Poder  Judicial. 

Seguidamente se lee un informe que envió  la Dra. Lojko y que se adjunta a la 

presente Acta. Se abre así una discusión sobre las posibilidades de llevar adelante 

lo  facilitado  en  el  informe mencionado.  Para  concluir  se  decide  solicitar  una 

entrevista con el Ministro de Gobierno para avanzar en el proyecto conociendo el 

material Del Poder Ejecutivo con el Centro. Luego se da una información del Dr. 

César  Quiroz  donde  anoticia  de  los  avances  hecho  en  el  Seminario   De 

administración  de  Juzgados.  Respecto  de  éste  tema  también  se  hace  un 

intercambio  de  ideas  acerca  de  los  beneficios  que  traería  éste  seminario,  la 

modalidad  es  seguir,  los  gastos  que  se  efectuarán  etc.  Se  concluye  en  q´ 

nuevamente se deberán concretar pautas para avanzar también en éste tema. O en 

definitivá ver alternativas. Luego se propone fecha aproximada para el Seminario 

de Oficiales de Justicia a mediados de Junio. Se programan también talleres en las 

distintas Circunscripciones Judiciales y los temas serán a definir. Con invitación a 

toda la provincia y coordinados por el Centro. Se decide, entonces que Oberá, 

preparará Procesal Penal, Eldorado  Laboral, Posadas un taller de Ejecución para 

el mes Marzo. Se informa que una médico Neurólogo de Paraguay Vargas Peña 

que se ofreció a dar una conferencia sobre el tema “Disfunción Cerebral en niños 

que delinquen” como ha sido muy difícil la comunicación con el mismo se ve la 

necesidad  de  que  el  Centro  cuente  con  un  Te.  con  Internet  a  fin  de  tener 

comunicación  fluída  y  la  compra  de  una  Pc.  Finalmente,  también  se  ve  la 

necesidad de afectar un personal en la Ciudad de Oberá para lo que se enviará una 

nota  al  Superior  Tribunal.  Finalmente  se  fija  como fecha  de  próxima  reunión 



21/05/  en Oberá.  Siendo las 16,50hs.  se da por finalizado la  presente reunión 

firmando los presentes.  

 


